较真碰硬 唯旗是夺

渤海活塞召开第十一届第五次"双代会"暨 2024 年度工作会

□晚报记者 李 肖 _ 通 讯 员 马雪辉 王志龙

晚报讯 1月7日,滨州 渤海活塞有限公司召开第十 一届第五次"双代会"暨 2024年度工作会,全面总结 2023年各项工作,安排部署 2024年工作任务。

2023年,公司抢抓汽车 行业稳中有升的机遇,积极 践行集团"五个发展"举措, 深入贯彻落实集团和海纳川 党委的工作部署,主动求变 与应变,以"较真碰硬、唯旗 是夺"的精神和"严、实、快" 的作风,改革创新、担当实 干,各项经营指标稳步上升, 公司高质量发展扎实推进。

会议指出,2023年公司 进行了全方位改革,系列改 进提升措施落地生效,针对 当前制约公司高质量发展的 瓶颈,敢于直视问题,善于解 决问题,持续推动公司高质 量发展。

会议强调,2024年,要 认真落实集团、海纳川和渤 海汽车的各项部署,立足主 业、开拓创新,充分发挥产业 基础优势,打造技术渤海、质 量渤海、服务渤海的新高地。 要深化党建引领,实施"六个 再提升"行动;深化国际市场 开拓,打造世界级竞争力;深 化改革创新,实施重点项目 推动,传承优秀企业文化,聚 势启新、深耕致远,推动渤海 活塞做强做优做大,加快建 设世界一流企业。

会议指出,2024年是公司持续将改革成果转化为高

质量发展动能的关键之年,要深入践行集团"五个发展"举措,坚持市场导向、坚持自主创新、坚持开放合作、坚持稳健经营的工作方针,着力深化销售改革,着力强化技术创新,着力优化生产流程,着力固化体系融合,着力细化信息化管控,求真务实、敢作善为,奋力开创渤海活塞高质量发展新征程。

会议对全体党员干部提出五点要求:要强化理论学习,提高思想水平;要强化创新思维,提高业务能力;要强化的新思维,提高协同能力;要强化底线意识,坚守不触碰红线;要强化创业意识,进发青春渤海力量,保持青春的"意识和态度",助力公司经营健康稳定发展。

会议对 2023 年先进集体、先进职工和专项工作进行了表彰;通报了 2023 年重点项目考核结果;表决通过了"双代会"相关决议;发布了 2024 年八大重点项目;现场签订了集体合同、2024 年度经营责任书和 2024 年重点项目责任书。

渤海活塞领导班子出席会议,职工代表、列席代表、受表彰的先进集体代表和先进个人等 360 余人参加会议。

会后,渤海汽车联合纪委书记王允慧为与会人员作了《坚定不移全面从严治党,提升党员干部干事创业精气神》的专题讲座。

利国乡"三抓三促" 汇聚统战力量

□通讯员 李凯鹏

晚报沾化讯 2023 年, 沾化区 利国乡紧紧围绕中心大局, 突出大团结、大联合的主题, 坚持"抓大学习促提升、抓问题促发展、抓大局促振兴", 各领域工作更更作为, 全面推进新时代统战工作在利国乡落地生根, 为推动全市经济社会高质量发展实现新突破贡献力量。

一是抓实理论武装,促进干部本领再提升。编印《统战工作法律法规》《惠企政策法规摘编》,依托理论学习中心组、周一例会、"三会一课",通过集中组织学、潜心自主学、研讨交流学、网络在线学,组织统战干部深入学习党的理论政策法规。

二是抓牢问题导向,促进助 企纾困再发展。认要求,走访余实"全企的 有不境"活动夹问题 10 余家,协调解决问题 70 余家,协调解决问题 70 余名民营企业。 快调召开"政企同亡"对接座开 会,组织 20 余名民营企业家开民的 "惠企政策宣讲"活动,针对性处 等方指导,全面提振民营企业家 发展信心。

三是抓好服务大局,促进和村展,是抓好服务大局,促进和村惠,利国乡聚焦"一根要的人民",发挥统战资源产业发展,助力产业及设计。联合中国农业大学建民时业农产品展示证,是一个人民产业融合,,通过多新"上光下养"模式,提升全分,规范化水平。

黄升镇:全力做好 安全生产工作

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 1 月 4 日,沾化 区黄升镇应急办组织人员对镇域 企业、九小场所持续开展安全生 产检查,压紧压实各方安全生产 责任,确保经济社会平稳有序运 行。



移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡

□晚报记者 张迎宾 <u>通 讯 员 孙连玉 毛延茹</u>

晚报讯 1月4日,阳信 县民政局组织移风易俗办公 室与婚姻登记处工作人员, 邀请县文联、县书法家协会、 县融媒体中心等单位,来到 信城街道办事处园亭社区南 关网格,开展了一场"移风易 俗引领风尚 文明新风润泽 城乡"的活动。

南关网格的居民们早早 来到现场,穿戴好行头,敲锣 打鼓扭起了秧歌,县民政局 工作人员现场向居民送上 《婚事新办、文明阳信移风易 俗倡议书》《致全县广大新人朋友的贺信》及婚前辅导中心宣传彩页等,县文联及书协的同志挥毫泼墨,写福字、写对联,写着"杜绝低俗婚闹""摒弃陈规陋习""新婚礼新风尚""紫气东来"的对联深受居民们喜爱。

秧歌队领舞王福成说: "我今年70岁了,俺们网格 的居民们自发组织跳一跳、 扭一扭、健健身,好处很多, 尤其是移风易俗引领文明新 风,百姓们都说好啊!"

"新年新气象,阳信县民政局贯彻落实省委宣传部'村村有好戏'精神,把移风



易俗婚俗文化改革逐渐推向 高潮,今天是第一站,春节期 间将开展多种形式的移风易 俗宣传活动,引导婚俗文化 改革深入人心"。县民政局党 组书记、局长王强说。